

Åseda Hembygdsförening styrelsemötesprotokoll fört den 4/10 2018

I Mörtelek

Närvarande: Lisbet Bengtsson, Krister Pettersson, Karl-Erik Karlsson, Sven-Ivar Svensson och Tommy Bengtsson.

1. Ordförande Krister Pettersson öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
2. Dagordningen lästes igenom och godkändes.
3. Till protokolljusterare för dagens möte valdes Sven-Ivar Svensson.
4. Föregående mötesprotokoll lästes igenom och godkändes.
5. Ekonomisk rapport. Inget sammanställt. Folkets Park och sommarjobbarna har fått betalt.
6. Åsedabygden 2018. Beslut att boken inte ska få heta Åsedabygden. Måste ges ut med ett annat namn. Har vi råd att ge ut den? Måste ha fler sponsorer. Krister återkopplar till Fernander. Ska vi ge ut den tillsammans med honom? Utgivningsdag kommer att senareläggas.
7. Höstens och vinterns aktiviteter. Vi kommer att ha loppis den 14/10 mellan 13.00 – 16.00. Vi kommer att ha osttillverkning den 20/10 i Församlingshemmet. Sven-Ivar har ordnat med mjölk. Julmarknaden är den 8/12 mellan 15.00-18.00 i Mörtelek. Även i år kommer vi att få besök av kören som sjöng för oss förra året. Styrelsen måste ut och ragga knallar. Vi har under hösten haft "fredagsmys" i Karinstugan. Mopedrallyt. Vi delar lika på vinsten. Inkomsterna minus våra utgifter. Sven-Ivar tar hand om detta.
8. Övriga frågor. Arbetet med biblioteket är på gång. Framskrider i bra takt. Sommarens söndagsserveringar kommer att invigas med visning av övervåningen i Flybostugan. Hemsidan. Agneta är tillfrågad om hon kan hjälpa till med den. Styrelsen beslöt att vi ska sälja Royny Holmströms bok. Vi kommer att köpa in tio stycken.
9. Nästa möte blir onsdagen den 7/11 kl. 18.30 i Mörtelek.
10. Krister avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Sekreterare
Lisbet Bengtsson

Ordförande
Krister Pettersson

Justerare
Sven-Ivar Svensson